



锦华市场北门垃圾场内污水横流。本报记者 郑美芹 摄

# 锦华市场北门垃圾成堆 旁边的垃圾池却空空如也

“有的顾客本想买点菜,但又被臭味熏跑”

5日,市民朱女士给本报打来热线电话反映,锦华市场北门的垃圾场每天都会散发恶臭,严重影响正常的生活。

记者现场发现,污水横流、散发恶臭的垃圾堆旁就是垃圾池和垃圾桶,其内却没有一点垃圾。

本报7月5日讯(记者 郑美芹) 5日,记者来到锦华市场,刚刚进入北门便有一股恶臭袭来,行人无不捂鼻而过,烂菜叶、烂水果、玉米皮等堆成小山状,黄褐色的污水从垃圾堆里流出,上面漂浮着一层白白的泡沫……周边环境受到严重影响。一名中年妇女说,这些污水非常臭,天气热了,还滋生了很多蚊蝇。

记者注意到,整个垃圾场分为两部分,南边一半是卖活鸡活鸭的商贩,北边一半是垃圾存放处。为了避免垃圾随意倾倒,相关部门用水泥砌起一个长约五米,高一米的垃圾池。附近还摆放了四五个大型垃圾桶,但不知什么原因,垃圾池与垃圾桶内竟然没有一点垃圾,过来倒垃圾的商贩也是随手就把垃圾丢到附近。当问起为什么不直接将垃圾丢到垃圾池或垃圾箱内时,不少商贩表示,垃圾都已经堆到外面了,想丢进去很难。

据了解,多年来随着各种商贩摊位的聚集,这里就形成了菜市场,“菜市场提供便利可以理解,但是每天产生的垃圾也是相当多。”在垃圾场附近从事蔬菜销售的赵女士告诉记者,她在此处卖菜已经有三四年的时间,每年一到夏季几乎无法经营,“有的顾客本想买点菜,但都被臭味熏跑了。”据介绍,该垃圾场每天早上都有垃圾清运车来清理,但每次清运得都不是很彻底,很多残留的垃圾日积月累越来越多,越积越臭。

在附近居住的朱女士告诉记者,每天被熏得不敢开窗睡觉,孩子晚上也休息不好。“我们这里的住户之前就把情况反映给相关部门,但都得不到落实。”

记者联系到负责锦华市场垃圾场卫生的锦华物业公司,据其工作人员介绍,每天都安排固定的人员负责,晚上对垃圾场的垃圾进行集中清扫,第二天早上安排垃圾清运车清运。同时,该公司表示下一步会加大清运力度,也呼吁市场商贩,尽量将垃圾投送到指定的垃圾池内。

## 一东方白鹤药物中毒 各方接力救助

本报7月5日讯(记者 张婧婧 段学虎) 记者从黄河口生态旅游区了解到,7月1日下午1时许黄河口管理站接到科研处通知,孤东二十四圈附近一商姓市民救助了一只疑似中毒的东方白鹤。经宠物医院专家诊断为药物中毒,注射药品解毒治疗后,目前该东方白鹤身体状况已完全恢复。

据赶到现场的巡护检测队员付守强介绍,捡到东方白鹤的商先生称是在自家藕池里发现的东方白鹤,发现时已经非常虚弱,无力飞行。

付守强告诉记者,当天下午一点半左右他赶到现场时,东方白鹤已经被商先生放置在一个屋里,“当时状态非常萎靡,行动缓慢,正常的鸟类一般是不会被轻易捕捉到的。”

了解到基本情况后,付守强对该东方白鹤进行了简单检查,“这只白鹤体表无任何外伤,口鼻均无分泌物,也排除了自身染病的情况。”遂排除了其他情况后,初步断定为药物中毒。

随后带白鹤赶到孤岛宠物医院,立即对这只东方白鹤注射了用于解毒的阿托品,并将其送到大汶流鸟类救护中心进行养护。

记者采访了解到,目前该东方白鹤已完全恢复,但仍处于隔离状态,工作人员介绍,“一方面是为了更好地对白鹤进行调养,另一方面也是为了隔断病源”。

据了解,东方白鹤是一种对生存环境要求苛刻,对环境变化反应敏感的鸟类,常被视为湿地的“旗舰”物种,是反映湿地生态环境质量优劣的指示物种。全世界约有3000余只东方白鹤,其中,黄河三角洲自然保护区今年已经发现44巢,孵化幼鸟数量有望突破百只。

## 社区大讲堂

社区文化汇“巡讲”走进惠州小区

现场教经络操 30余位居民受益

本报7月5日讯(记者 孙娜娜) 3日,东营第二届社区文化汇“巡讲”活动走进惠州小区,能量空间洪光经络为居民现场教授经络操,现场义诊,教居民自我保健。30余位居民受益。同时,苦荞源苦荞面为居民现场带来了苦荞面试吃,为糖尿病人带来了福音。

“社区大讲堂”作为第二届东营社区文化汇活动的重要组成部分,在中心城各社区将陆续开展,以“巡讲”的形式通过公益课堂打造社区文化汇服务居民的一大品牌。

惠州小区居委会的工作人员早早地将现场布置好。上午9点,由文昌社区联合本报和能量空间共同举办的“社区大讲堂”——经络养生公益课走进惠州小区,为广大居民带来一场经络养生课。

活动开场前,能量空间的医务人员为居民现场义诊,用针灸的方案为居民疏通经络,之后,来自能量空间的周栋梁老师,现场为居民带来公益讲座“经络养生”。在能量空间7位医务人员的带领下,现场居民跳起了经络操,“拍拍胳膊,拍拍手。指趾头多揉揉,大病小病不用愁;背部经常刮,活到八十八;一天抖三抖,活到九十九;治疗感冒,风府、大椎和人中三穴按摩最管用;心脏急救:中冲、极泉和至阳三穴可以救命。”

同时,黄三角早报的工作人员为居民现场烹煮“苦荞源牌苦荞面”,免费试吃苦荞面,还有现场特惠活动。

活动结束后,还有许多居民抓住这次义诊机会,询问养生医疗问题。能量空间洪光经络的健康咨询电话是:7678808。

山东省人民政府指定公物拍卖机构

## 司法拍卖公告

受法院及有关部门委,山东滨海拍卖有限公司定于2015年7月21日上午9:30对以下标的依法按现状在东营市中级人民法院执行局拍卖大厅公开拍卖,公告如下:

一、东营区济南路房产标的位于东营区济南路48号3栋4单元502室,房屋建筑面积为168.77平方米,地下室面积为6平方米。起拍价69.01万元,竞买保证金14万元。

二、东营区东三路房产标的位于东营区东三路114号辉煌商城A座105号

商业用房,共三层,本次拍卖1-2层,房屋建筑面积为160.31平方米。起拍价110.21万元,竞买保证金23万元。

三、车辆:别克商务、现代SUV、别克君越、本田雅阁等。

拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起至2015年7月20日,在标的所在地现场展示。

竞买登记手续办理:竞买人应在2015年7月20日16时(到帐为准)前将保证金缴至法院指定帐户,收款单位:山东省东营市中级人民法院,开户行:邮储银行东营

市分行,帐号:100805447260010001,并于2015年6月20日17时前凭保证金收据及有效证件到我公司办理竞买登记手续(签订竞买协议等)方可取得竞买资格,逾期不予办理。

四、拍卖方式:网络拍卖。

联系电话:0546-8187588 8187566

公司地址:东营市东营区西四路908号

公司网址:www.bhpm.com.cn

山东滨海拍卖有限公司  
二零一五年七月六日